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YMeHUa BbIMUCNATL Nowanb U
nepumeTp NpSmoyronbHUKA.

PeweHue yyebHoU 30%.
n

\/\/w.r d .

12.01
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-TTnowaap TTepumerTp
NPAMOYTrOSfIbHUKA  NPSAMOYrOSIbHUKA

S=za-*b P=(a+b)-2
P=a-2+b-2




c. 8 3apaua 16
NO BAPUGHTAM

TTnaH

TTnowaab

TTepumeTp




c. 8 3apaua 16

(cm?)

I B.
OnuvHa | WupuHa | TTnowaas | Tlepumet®
4cm 4dcm 4:4=16 | 4-4=16 (cm
(cm®)
lem 2CM 1-.2=2 (1+2)-2=6
(cm?) (cm)
16-2=14 |16-6=10 (cm)




c. 8 3apaua 16

IT 8.

OnuvHa | WupuHa | TTnowaae | TTepume

5em Bem H5:5=25 [5-4=20 (c
(cm®)

3cM 2CM 3-2=6 (3+2)-2=1
(cm?) (cm)
25-6=19 20-10=10
(cm?) (cm)




c. 5 Neb x

2 -7 =14 (cm?®) 3 - 6 = 18 (cm?)

—~

49‘




c. 8 Nel7
CAMOCTOATEeNIbHO

JliimHa yyacTka npsaMoyrojbHon (popmbl 126 M, lmupuna — 18 m.

3anunm BBIPA’KCHHUCM OTBCTbLI HA BOIIPOCHI.

1)Ha cKoJIbKO METPOB MMIMPHHA Y4aCTKAa MEHBIIIE €r0 JJIUHBI?
126-18=108 (cm)

2) Bo ckoabKO pa3 AjIMHA y4acTKa OOJbIIE €ro IIMPUHbI?

126:18=  (pas)

5)UemMy paBHa IUIONMIA]Ib APYTrOr0 YYacTKa, €CIIM €0 IIUPUH
2 pa3a MEHbIIIE IIIMPUHBI JAHHOI'O Yy4acTKa, a JJIMHA

e? ]26’(182)‘ (5”2)




c. 8 3anaua 18
ITI B.

OnuvHa | WupuHa | TTnowaae | TTepume

8cm ? CM ? ?

1) 8-2=6 (cm)-wupuHa
2) 8-6=48 (cm?)-nnouwaab
3) (8+6)-2=28 (cm)-nepumerTp

;‘@‘
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NomalwHee 3aaaHUE
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